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                                                                  приглашает в паломничество
по святым местам

	
	ИЮНЬ  2016
	пожертвование
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7:00

5

(вс.)
05:00

4-5
25-26

 (сб.-вс.)
7:00
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7:00

11
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12

(вс.)

04:30

17
пятница
23:45
18-19

(сб.-вс.)
7:00

19

(вс.)

07:00

25
суббота
7:00

26
(вс.)
04:00

	Монастыри Коломны.  Бобренев Богородице – Рождественский мужской монастырь. Божественная литургия. Экскурсия. Свято-Троицкий Ново-Голутвин женский монастырь. Успенский Брусенский женский монастырь.
Московская епархия. Воскресенский Ново-Иерусалимский ставропигиальный монастырь. Мощи вмц. Татианы; гробница патриарха Никона; святой источник в подземной Церкви равноап. царя Константина и царицы Елены; точная копия храма Гроба Господня Иерусалиме.
Троицкий Серафимо - Дивеевский женский монастырь (Дивеево).
Мощи прп. Серафима Саровского; прпп. жен Дивеевских. Божественная Литургия.
Канавка Царицы Небесной. Святой источник. Экскурсия. Ночлег. Трапеза.

Монастыри Москвы.                                             
Покровский ставропигиальный монастырь. Мощи блж. Матроны Московской, икона Божией Матери «Взыскание погибших». Новоспасский ставропигиальный мужской монастырь. Икона Божией Матери «Всецарица».

Касимовская епархия. С. Срезнево. Храм в честь Казанской иконы Божией Матери. Чудотворная икона Божией Матери «Споручница грешных».         Мощи преподобноисповедницы Анны Срезневской. Божественная литургия. Трапеза. Экскурсия.
г. Москва  Зачатьевский ставропигиальный женский монастырь.    Божественная литургия. Экскурсия. Храм Илии Пророка. Частица Пояса Пресвятой Богородицы.  Кафедральный Соборный храм Христа Спасителя.  
Троице - Сергиева Лавра.  Мощи прп. Сергия Радонежского. Святой источник. Хотьковский Покровский женский монастырь. Мощи родителей прп. Сергия Радонежского.  Гефсиманский Черниговский скит. Экскурсия.

Калужская епархия. Введенская Оптина Пустынь. Шамордино. Клыково.              

Божественная Литургия. Экскурсия. Трапеза. Ночлег. Святой источник.

Рязанская епархия. Иоанно - Богословский мужской монастырь. Божественная литургия. Экскурсия. Трапеза. Святой источник.

Касимовская епархия.  Святые источники Шиловской земли. Святой источник пророка Илии (с. Ерахтур), святой источник Параскевы Пятницы (д. Салаур),  Святое озеро (п. Полевой), святой источник преподобного Серафима Саровского
 (д. Симакино).
Тула Православная. Богородичный Пантелеимонов Щегловский мужской монастырь. Божественная литургия. Святой источник в честь                 св. вмч. Целителя Пантелеимона. С.Колюпаново. Казанский женский монастырь. Мощи св. блж. Евфросинии Колюпановской. Святой источник
Адрес: 390023 г. Рязань, ул. Циолковского, д.8 (Николо - Ямской храм), 4 этаж. Часы работы: вт-пт с 10.00-19.00, сб. с 12.00-16.00, вс.-пн. выходной.

Телефон 45-02-33;  8-910-906-44-44; www.palomnik-rf.ru
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