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                                                                  приглашает в паломничество
по святым местам

	             
	МАЙ  2016
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	Монастыри Москвы.                                             
Покровский ставропигиальный монастырь. Мощи блж. Матроны Московской, икона Божией Матери «Взыскание погибших». Новоспасский ставропигиальный мужской монастырь. Икона Божией Матери «Всецарица».

Ярославская епархия Годеново. К Животворящему Кресту Господню. Храм 
св. Иоанна Златоуста. Животворящий Крест Господень. Божественная Литургия. Переславль-Залесский. Свято-Никольский женский монастырь. 
Святыни: св. мощи св. блгв. кн. Андрея Смоленского и св. прп. Корнилия Молчальника, чудотворный образ святителя Николая.
Монастыри Подмосковья. Высоцкий Богородицкий Серпуховской мужской монастырь. Икона Божией Матери «Неупиваемая чаша».  Вознесенская Давидова мужская пустынь.  Рака с мощами прп. Давида Серпуховского. Святой источник.
Задонский Рождество –Богородицкий епархиальный мужской монастырь.

Чудотворная икона Владимирской Божией Матери. Мощи свт. Тихона Задонского.

Святой источник свт.Тихона Задонского. С. Соловое. Храм в честь св. Алескандра Невского. Чудотворная икона Божией Матери «Ахтырская».
Святыни Мурома Свято-Благовещенский мужской монастырь. Свято-Троицкий женский монастырь. Мощи свв. Петра и Февронии Муромских – покровителей семьи и брака. Спасо - Преображенский мужской монастырь. Николо - Набережный храм. Мощи праведной Иулиании Лазаревской.
Св. Источник.
Троицкий Серафимо - Дивеевский женский монастырь (Дивеево).
Мощи прп. Серафима Саровского; прпп. жен Дивеевских. Божественная Литургия.
Канавка Царицы Небесной. Святой источник. Экскурсия. Ночлег. Трапеза.

Рязанская епархия.  День памяти апостола и евангелиста Иоанна Богослова. Иоанно - Богословский мужской монастырь. Божественная литургия. Трапеза. Святой источник.

Калужская епархия. Введенская Оптина Пустынь. Шамордино. Клыково.              

Божественная Литургия. Экскурсия. Трапеза. Ночлег. Святой источник.

Троице - Сергиева Лавра  Мощи прп. Сергия Радонежского. Святой источник. Хотьковский Покровский женский монастырь. Мощи родителей прп. Сергия Радонежского.  Гефсиманский Черниговский скит. Экскурсия.

Владимир –Боголюбово -  Суздаль

Богородице - Рождественский мужской монастырь.

Свято - Успенский Княгинин женский монастырь Успенский кафедральный собор . Храм Покрова на Нерли  (Боголюбово).  Суздаль.  Кремль.  Покровский монастырь. Ефросиниев-Ризположенский  монастырь.  

Касимовская епархия. Милостиво-Богородицкий  Кадомский женский монастырь (г. Кадом). Божественная Литургия. Экскурсия. Трапеза.

Телефон 45-02-33;  8-910-906-44-44; www.palomnik-rf.ru
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